

Глава района проводит встречи с населением



25 ноября глава Юрьянского района Федотов Ю.П. совместно с начальниками Управления социальной защиты населения в Юрьянском районе, Межрайонного комплексного центра социального обслуживания населения, представителями МО МВД России «Юрьянский» провел встречу с населением с. Великорецкое и пгт Юрья.

В ходе встречи в с. Великорецкое поднимались вопросы порядка обращения с твердыми бытовыми отходами, размещения контейнерных площадок, содержания дорог, установки информационных табличек на берегу р.Великая, а также вопросы работы общественного транспорта и получения квитанций за электроэнергию.

Жителей районного центра волновали вопросы ремонта и содержания дорог, работы бани, строительства пешеходного перехода через р. Чумовица по ул. Пушкина, утепления теплотрассы у дома № 17 по ул. Железнодорожная, вопросы приемки выполненных работ по строительству детской площадки в сквере на ул. Ленина, порядок обращения с ТКО и перенос контейнерных площадок.



26 ноября глава района провел встречи с населением Верховинского сельского поселения.

В ходе встречи с жителями с. Пышак поднимались вопросы содержания дорог, окашивания обочин и сноса растительности на дороге до д. Б.Суслы, торговли спиртосодержащими жидкостями в д. Ежи, с. Пышак, а также вопрос установки контейнера для сбора ТКО на ул. Дачная.

Жителей с. Верховино волновали вопросы зимнего содержания дороги до д. Б.Суслы.

На большинство вопросов глава района дал ответы в ходе встречи. По остальным вопросам даны поручения должностным лицам администрации района и главам поселений, определены сроки выполнения поставленных задач.

С информацией по своей сфере деятельности выступили также руководители и представители федеральных и государственных территориальных органов власти.